
Deco-Tipp No.

d Das individuelle
Design-System
zum Selbstbauen

g The individual
do-it-yourself
design system

f Le système 
design
individualisé

n Het individuele
doe-het-zelf
design-systeem

i Il sistema design
individuale da 
costruire da sé
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d Eine kurze Einführung in das System

g A brief introduction to the system.

f Une brève introduction au système.

n Een korte introductie van het systeem.

i Una breve introduzione nel sistema.
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Mit MultiPractico werden Sie Ihr eigener Designer. Dazu verbinden
Sie einfach unsere Systemelemente mit Ihren Vorstellungen und
Ideen. Das geniale Konstruktions-Prinzip gibt Ihnen neue Gestal-
tungsfreiheit. MultiPractico eröffnet ein ganzes Universum an
Möglichkeiten für den gesamten Wohnbereich und das Office.

Be your own designer with MultiPractico. Simply combine our
system elements with your ideas. The clever construction principle
gives you a new found furnishing freedom. MultiPractico opens up
a world of possibilities for your home and office.

Devenez votre propre designer avec MultiPractico. Combinez sim-
plement les éléments entreaux selon vos besoins et vos idées. 
Le principe de construction génial vous donne une liberté de créa-
tion toute nouvelle. MultiPractico vous ouvre un univers entier de
possibilités pour la maison et le bureau.

Met Multipractico wordt u zelf ontwerper. U combineert gewoon
uw eigen voorstellingen en ideeën met onze systeemelementen. Dit
geniale conctructie-principe biedt u geheel nieuwe inrichtings- en
vormgevingsmogelijkheden. Multipratico opent een universum aan
mogelijkheden voor de gehele woning en voor kantoor.

Con MultiPractico diventate il vostro proprio designer. Allo scopo
unite semplicemente gli elementi del nostro sistema ai vostri desi-
deri ed alle vostre idee. Il geniale principio costruttivo vi offre una
nuova libertà di creazione. MultiPractico apre un universo di possi-
bilità per l'intero campo dell'abitazione e dell'office.

Was und wieviel Sie benötigen, sehen Sie hier: Im oberen
Kästchen finden Sie die Artikelnummer, im unteren die Anzahl.

Here is what you need and how many: the box above shows 
the article numbers, below the quantity.

Voyez ici ce que vous nécessitez et en quelle quantité : dans la
partie supérieure des cases vous trouverez le numéro d’article
et dans la partie inférieure la quantité.

Wat en hoeveel u nodig heeft, ziet u hier: In het bovenste vakje
staat het artikelnummer, in het onderste kastje het aantal.

Che cosa vi serve e quanto vi serve lo vedete qui: nella casella
superiore trovate i numeri di articolo, in quella inferiore la
quantità.
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000121 000123 003397 000981 016649
4 4 4 4 4
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000115 000117 000118 016649
2 4 2 2

d Ideal für HiFi & TV: Das Studio-Rack

g Ideal for HiFi and TV: the studio rack

f Idéal pour Hi-fi et TV: l’ensemble Studio

n Ideaal voor hi-fi en tv. Het studio-rek

i Ideale per HiFi & TV: lo studio-rack



5

000122 000123 000124 000140 000162 016600 016647 016648
2 1 1 1 3 1 3 1

d »Flower-Tower«: Die Blumensäule

g "Flower Tower”: the flower column

f Flower-Tower: la colonne florale

n Flower-tower: de bloemenzuil

i Flower-Tower: la colonna per piante
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000116 000117 000140 000146
4 1 6 4

d Platz für traumhafte Ideen: 
Das Beistell-Board

g Space for fantastic ideas: 
the occasional table

f Une place pour des idées de rêve:
la table d’appoint

n Ruimte voor droomideeën: 
de bijzet-board

i Posto per idee fantastiche: 
la mensola d'appoggio
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000121 000122 000159 016616 016629 016630 016632
2 2 2 5 2 2 2

016633 016646
2 1

d Sofort im Griff: 
Das Kleider-Rack

g Within easy reach: 
the clothes rack

f Tout à portée de main: 
l’ensemble vestiaire

n Alles onmiddellijk bij de hand: 
het kleding-rek

i Subito a portata di mano: 
il rack per abiti
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000121 000123 000124 000142 000143 000145 000162 016638
2 3 1 3 1 3 1 1

016641 016644
1 1

d Hoch hinaus: Die Garderobe

g High rise: the wardrobe stand

f En hauteur: le porte-manteaux

n In hogere sferen: de kapstok

i Snello ed elegante: il guardaroba
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000122 016604 016616 016625 016626 016629 016631 016632
1 1 4 1 1 1 2 2

016633 016634 016642 016643
1 1 1 1

d Intelligent gelöst: Der Garderobenständer

g Intelligent solution: the clothes column stand

f Pas bête : la colonne porte-manteaux

n Intelligent opgelost: de staande kapstok

i Una soluzione intelligente: l'attaccapanni a colonna
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000122 000138 016600 016612 016616 016626 016629
2 2 1 2 4 2 2

016631 016632 016633 016634 016642 016643 016649
3 4 1 1 1 2 1

d Wirkt einladend: Die Etagen-Garderobe

g Very attractive: the multi-level wardrobe

f Attractif: le porte-manteaux à étagères

n Een aantrekkelijk geheel: de etage-kapstok

i Invitante: il guardaroba a piani
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000122 000141 000142 000144 000150 000162 016608
3 1 1 1 1 3 1

d Platz für Krimskrams: Das Regal

g Space for small decorative items: the shelf stand

f De la place pour le bric à brac: l’étagère

n Ruimte voor alles en nog wat: de schappenkast

i Posto per chincaglierie: lo scaffale
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002580
1

d Die ideale Verlängerung: Der Küchentisch

g The ideal extension: the kitchen table

f Le prolongement idéal: la table de cuisine

n Het ideale verlengstuk: de keukentafel

i La prolunga ideale: il tavolo da cucina
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000122 000123 000141 000142 000144 000145 000159 000162
2 2 2 1 1 1 1 4

016608
1

d Immer eine runde Sache: Die Küchensäule

g Always handy: the kitchen column

f Une affaire qui tourne: la colonne de cuisine

n Rondom safe: de keukenzuil

i Sempre un'ottima soluzione: la colonna da cucina
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000120 000140 000149
4 4 4

d Für Home Office Business: Der Schreibtisch

g For home and office: the desk

f Pour le bureau à la maison: la table de bureau

n Perfect voor uw eigen home-office: de schrijftafel

i Per Home Office Business: lo scrittoio
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000122 000123 000140 016649 016650
7 4 7 3 4

d Für kühne Surfer: Der PC-Tisch

g For clever surfers: the PC table

f Pour les surfeurs intrépides: la table PC

n Voor doorgewinterde surfers: de PC-tafel

i Per l'audace navigatore: il tavolo per PC
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Schwarz
Black
Noir
Zwart
Nero

Farbe
Colour
Couleur
Kleur
Colore

Blau
Blue
Bleu
Blauw
Blu

Champagne
Champagne
Champagne
Champagne
Champagne

Silber
Silver
Argent
Zilver
Argento

Buche/Buchedekor
Beech/beech finish
Hêtre/décor hêtre
Beuken/beukendeco
Faggio/disegno faggio

Stahlrohr
Tube
Tube
Buis
Tubo mm mm

000115 54 60
000116 120 60
000117 200 60
000118 400 60
000119 600 60
000120 800 60
000121 54 40
015999 120 40
000122 200 40
000123 400 40
000124 600 40
000125 800 40
016660 54 60
016661 120 60
016662 200 60
016663 400 60
016664 600 60
016665 800 60
016666 54 40
015949 120 40
016667 200 40
016668 400 40
016669 600 40
016670 800 40

d Zubehör / Farben

g Accessories / colours

f Accessoires / couleurs

n Toebehoren / kleuren

i Accessori / colori

Metall/Transparent
Metal/transparent
Métal/transparent
Metaal/transparant
Metallo/trasparente

Weiß
White
Blanc
Wit
Bianco
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Säule mit 2 Bohrungen
Tube with 2 holes
Tube à 2 trous
Buis met 2 boorgaten
Colonna con 2 fori mm

016645
016682

20040
20040

mm

Säule mit 3 Bohrungen
Tube with 3 holes
Tube à 3 trous
Buis met 3 boorgaten
Colonna con 3 fori

016630
016683

40
40

mm

1800
1800

Säule mit 2 Bohrungen
Tube with 2 holes
Tube à 2 trous
Buis met 2 boorgaten
Colonna con 2 fori mm

016631
016684

40
40

850
850

Garderobenstange
Clothes rod
Tringle de porte-manteaux
Kapstokstang
Barra guardaroba mm

016632 12 120
016633 12 200
016646 12 1000
016685
016686

12
12

120
200

mm

mm

mm
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Höhenversteller Edelstahl
Height adjuster, stainless steel
Régleur de hauteur, acier inox
Hoogteversteller, edelstaal
Regolatore altezza, acciaio legato mm

000159 60
000160 75

Verbindungsadapter, Kunststoff
Adaptor, plastic
Adaptateur, plastique
Adapter, kunststof
Adattatore, materiale sintetico mm

000161 60
000162 40

Verbindungsschraube
Connecting screw
Vis d’assemblage
Verbindingsschroef
Vite di collegamento mm mm

000138 120 10

Kunststoff-Endkappe
End cap
Embout
Sluitkapje
Calotta terminale di  mat. sintetico mm

000130 60
000133 40

Montageplatte
Assembly plate
Plaque de montage
Montageplaat
Piastra di montaggio

016649
000140

mmmmmm

9010 90
4010 40

000136 45 1060

Verstellschraube
Adjustable screw
Vis de réglage
Stelschroef
Vite di regolazione mm mm

000137 45 10

mm

45
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Zwillingsrolle Buche
Castor, beech
Roulette
Rolwiel
Rullo gemello, faggio mm

000146 90
000147 50

Holzsockel
Wooden base
Pied en bois
Houten voetje
Zoccolo in legno mm

000149 40
000150 60

Bodenbefestigungsset
Fixing set
Set de fixation
Bevestigings-set
Kit di fissaggio al pavimento mm mm

000139 80 10

Teller für Bodenbefestigung
Screw cover, floor mounted
Cache pour fixation au sol
Vloerkapje
Piastrina per fissaggio al pavimento

16643

Holzfuß
Foot, wood
Pied
Voetje
Piede in legno

16644

Fußplatte
Foot plate
Support
voetplaat
Calotta di copertura

016648
mmmm

400 35

Design Rolle
Design roller
Design roulette
Design rolwiel
Design rullo

016650
mm
80



20

Hakenablage
Hooked shelf
Étagère à crochet
Legvak
Scomparto di deposito con ganci mm mm

000142 220 270

Flaschendepot/Schirmhalter
Bottle/umbrella holder
Porte-bouteilles
Flessenhouder
Portabottiglie/portaombrelli mm mm

000143 277 266

Drahtkorb
Wire basket
Panier en fil
Draadmand
Cestello metallico mm mm

000144 330 340

Holztablar mit Reling
Shelf with railing
Tablette
Houten tableau
Ripiano in legno con ringhiera mm mm

000145 340 380

Schirmständerboden
Umbrella stand plate
Porte-parapluies
Paraplubak-voet
Fondo portaombrelli mmmmmm

16638 15011 14

Blumenteller 
Flower plate
Support plante
Plantenbord
Sottopiatto per vaso da fiori

016647
mm

250 5
mm
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Wandbefestigung
Wall mounting
Fixation murale
Wandbevestiging
Fissaggio alla parete mm

16634 12 430
mm

Garderobenreling
Clothes railing
Porte-manteaux
Kapstokreling
Ringhiera guardaroba mmmm

016639 370660
016640 370660

Wandbefestigung
Wall mounting
Fixation murale
Wandbevestiging
Fissaggio alla parete mm mm

000141 215 230

Rosette für Wandbefestigung
Plate for wall mounting
Rosette pour fixation murale
Rozet
Rosetta per fissaggio alla parete

16642
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Rundboden
Round shelf
Tablette ronde
Rond schap
Fondo rotondo

016628 310
mm

Zierstück, Kegel
Conical decor, end piece
Embout conique fantaisie
Sierconus
Elemento ornamentale, cono mm

016600 9065
mm

Zierstück, Spitze
Pointed decor end piece
Embout pointu fantaisie
Sikerspits
Elemento ornamentale, punta mm

016608 9040
mm

Holzboden
Shelf, wood
Tablette
Schap
Fondo in legno mm

016624 380
016625 570 380
016626 750 380
016627 310 230

380
mm

Zierstück, Kugel
Ball-shaped decor end piece
Embout sphérique, fantaisie
Sierkogel
Elemento ornamentale, sfera mm

016604 9065
mm
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Endstück, Kegel
Conical end piece
Embout conique
Eindconus
Elemento terminale, cono mm

016612 2525
mm

Endstück, Kugel
Ball-shaped end piece
Embout sphérique
Eindkogel
Elemento terminale, sfera mm

016616 25

Endstück, Spitze
Pointed end piece
Embout pointu
Eindspits
Elemento terminale, punta mm

016620 2520
mm



Hettich FurnTech 
GmbH & Co. KG
Division Do-It-Yourself

P.O. Box 1124
D-32591 Vlotho
Hotline: 
+49 (0) 180 5 DIYLINE
+49 (0) 180 5 3495463
www.hettich.com

Hettich Australia

Cnr Herber Place &
Cumberland Highway
Smithfield NSW 2164
Hotline: 
+61 (02) 96167751
Fax:
+61 (02) 96167778
www.hettich.com
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Weitere praxisorientierte Hilfen und Informationen rund 
um die vielfältigen Hettich-Produkte finden Sie in mehr 
als 10 Hobby- und Decor-Tipps - auch zum Downloaden 
im Internet und auf der CD „Hettich DIY@home“.

g

Further practically-oriented help and information about 
the various Hettich products can be found in more than 
10 Hobby and Decor Tips – also for downloading from 
the Internet and on the “Hettich DIY@home“ CD-ROM.

f

Vous trouverez un complément d'aides et d'informations
pratiques relatives aux divers produits Hettich dans 
plus de 10 conseils de décor et de bricolage présentés 
sur le CD-ROM «Hettich DIY@home», ou également à 
télécharger sur Internet.

n

Meer praktijkgerichte hulp en informatie omtrent het 
veelzijdige Hettich-assortiment vindt u in de meer dan 
10 hobby- en decor-tips – deze kunnen ook van het 
internet gedownload worden en staan bovendien op 
de CD „Hettich DIY@home“.

i

Ulteriori informazioni ed aiuti pratici riguardanti i 
vari prodotti Hettich, li trovate in più di 10 consigli 
per Hobby e Decorazione, anche da scaricare in 
Internet e sul CD „Hettich DIY@home“.


